Информация о результатах проведенных в декабре 2017 года плановых и внеплановых проверок 

организаций, осуществляющих образовательную деятельность
	№ п/п


	Наименование организации, осуществляющей образовательную деятельность
	Вид и форма проверки
	Сроки проведения
	Цель проведения проверки
	Выявленные нарушения
	Принятые меры

	1
	МУНИЦИПАЛЬНОЕ БЮДЖЕТНОЕ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ "РОМОДАНОВСКАЯ СРЕДНЯЯ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ ШКОЛА №1"
	Плановая/выездная
	01.05.2018
	государственный надзор в сфере образования, государственный контроль качества образования, Федеральный закон от 29 декабря 2012 г. 273-ФЗ "Об образовании в Российской Федерации"
	1. В нарушение пунктов 18,  19 Порядка заполнения, учета  и выдачи аттестатов об основном общем образовании и их дубликатов, утвержденного приказом Министерства  образования и науки РФ от 14 февраля 2014 года  № 115,  в  книгу регистрации выданных документов об образовании списки выпускников  основной школы внесены без разделения на классы; записи не заверены печатью организации, отсутствует дата и номер приказа о выдаче аттестатов.

2. В нарушение части 9 статьи 108 Федерального закона от 29 декабря 2012 года                          №  273-Ф3 «Об образовании в Российской Федерации» не переоформлены лицензия на осуществление образовательной деятельности и  свидетельство о государственной аккредитации в целях приведения образовательной деятельности в соответствие с настоящим Федеральным законом.

3. В нарушение приказа Министерства образования и науки РФ от 22 января 2014 года               № 32 «Об утверждении Порядка приема граждан на обучение по образовательным программам начального общего, основного общего и среднего общего образования»:

- в заявлении при приеме в первый класс родителями (законными представителями) несовершеннолетнего обучающегося не указываются сведения о   месте рождения ребенка;

- документы, представленные родителями (законными представителями) детей, не регистрируются в журнале приема заявлений, не выдается расписка в получении документов, содержащая информацию о регистрационном номере заявления о приеме ребенка в ОООД, о перечне представленных документов;

- распорядительные акты образовательной организации  о приеме детей на обучение не размещаются на информационном стенде ОООД в день их издания.

4. В нарушение статьи 46 Федерального закона от 29 декабря 2012 года  № 273-Ф3 «Об образовании в Российской Федерации» при разработке должностной инструкции  учителя не учтены требования профессионального стандарта «Педагог (педагогическая деятельность в сфере дошкольного, начального общего, основного общего, среднего общего образования) (воспитатель, учитель)», утвержденного  приказом  Министерства труда и социальной защиты РФ от 18 октября 2013 г. № 544н.

5. В нарушение статей 28, 41 Федерального закона от 29 декабря 2012 года № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», статей 65, 331 Трудового кодекса Российской Федерации справка о наличии (отсутствии) судимости и (или) факта уголовного преследования либо о прекращении уголовного преследования по реабилитирующим основаниям, выданная в порядке и по форме, которые устанавливаются федеральным органом исполнительной власти, осуществляющим функции по выработке и реализации государственной политики и нормативно-правовому регулированию в сфере внутренних дел, работниками Огай Е.Е., Казанцевой А.С.  была представлена после приема на работу.

6. В нарушение приказа Министерства образования и науки Российской Федерации                          от 9 ноября 2015 года № 1309 «Об утверждении Порядка обеспечения условий доступности для инвалидов объектов и предоставляемых услуг в сфере образования, а также оказания им при этом необходимой помощи» для проведения обследования и паспортизации распорядительным актом организации, предоставляющей услуги в сфере образования, не создана  комиссия по проведению обследования и паспортизации объекта и предоставляемых на нем услуг, не утвержден ее состав, план-график проведения обследования и паспортизации.

7. В нарушение части 4 статьи 91 Федерального закона от 29 декабря 2012 года № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации»,  частей  1,2  статьи 18  Федерального закона от 4 мая 2011 года  № 99-ФЗ «О лицензировании отдельных видов деятельности»   МБОУ «Ромодановская  средняя   общеобразовательная школа №1» осуществляет образовательную деятельность (уроки физической культуры) по адресу: Республика Мордовия, Ромодановский район, п. Ромоданово, переулок Крылова, д. 9 (здание МБУДО «Ромодановская детско-юношеская спортивная школа»), не указанному  в приложении к лицензии на осуществление образовательной деятельности. 


	По результатам проверки выдано предписание     № 
66/2018.от 21.05.2018 об устранении выявленных нарушений со сроком исполнения  до   

15.10.2018

	2.


	
МУНИЦИПАЛЬНОЕ БЮДЖЕТНОЕ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ "АТЮРЬЕВСКАЯ СРЕДНЯЯ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ ШКОЛА №1" АТЮРЬЕВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА РЕСПУБЛИКИ МОРДОВИЯ
	Плановая/выездная

	01.05.2018
	государственный надзор в сфере образования, государственный контроль качества образования, Федеральный закон от 29 декабря 2012 г. 273-ФЗ "Об образовании в Российской Федерации"
	1. В нарушение пункта 22 части 3 статьи 28, частью 9 статьи 98 Федерального закона от 29 декабря 2012 года № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», пунктами 4, 5 Правил формирования и ведения федеральной информационной системы «Федеральный реестр сведений о документах об образовании и (или) о квалификации, документах об обучении», утвержденных постановлением Правительства РФ от 26 августа 2013 года № 729, муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение «Атюрьевская средняя общеобразовательная школа № 1» Атюрьевского муниципального района Республики Мордовия не предоставляет оператору информационной системы сведения о выданных документах об образовании и (или) о квалификации, документах об обучении.

2. В нарушение пункта 7 части 5 статьи 47 Федерального закона от 29 декабря 2012 года № 273-Ф3 «Об образовании в Российской Федерации», статьи 22 Трудового кодекса Российской Федерации работников образовательной организации не знакомят под роспись с принимаемыми локальными нормативными актами, непосредственно связанными с их трудовой деятельностью.

3. В нарушение пункта 9.6 Федерального государственного образовательного стандарта среднего общего образования, утвержденного приказом Министерства образования и науки Российской Федерации от 17 мая 2012 года № 413 "Об утверждении федерального государственного образовательного стандарта среднего общего образования", в образовательной программе среднего общего образования  не отражены изменения, которые вносятся в федеральный компонент государственного образовательного стандарта среднего (полного) общего образования, а именно: отсутствуют планируемые результаты освоения учебной программы по предмету «Астрономия», входящему в обязательную часть учебного плана учреждения.

4. В нарушение статей  28, 41 Федерального закона от 29 декабря 2012 года               № 273-ФЗ  «Об образовании в Российской Федерации» и статьи 65 Трудового кодекса Российской Федерации в личных делах Артюшкиной В.Н.,                    Канайкиной Н.Ф., Сенькиной С.Ф. (уборщики служебных помещений),                Федькиной В.И. (повар), Марфина А.В. (заведующий хозяйственной частью) отсутствуют справки о наличии (отсутствии) судимости и (или) факта уголовного преследования либо о прекращении уголовного преследования по реабилитирующим основаниям, выданные в порядке и по форме, которые устанавливаются федеральным органом исполнительной власти, осуществляющим функции по выработке и реализации государственной политики и нормативно-правовому регулированию в сфере внутренних дел.

5. В нарушение  статьи 41 Федерального Закона от 29 декабря 2012 года               № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации»  договор на оказание медицинских услуг учащимся, заключенный между ГБУЗ РМ «Атюрьевская центральная районная больница» и МБОУ «Атюрьевская средняя общеобразовательная школа № 1», не содержит обязательств сторон по оказанию первичной медико-санитарной помощи обучающимся в порядке, установленном законодательством в сфере охраны здоровья.

6. В нарушение частей 4,5 статьи 26 Федерального закона от  29 декабря        2012 года № 273-Ф3 «Об образовании в Российской Федерации» в превышение полномочий образовательной организацией приняты и утверждены положения «об общем собрании», «педагогическом совете», устанавливающие структуру, порядок формирования, срок полномочий и компетенцию, указанных органов управления образовательной организацией, порядок принятия ими решений и выступления от имени образовательной организации, тогда как указанные сведения отражаются в уставе образовательной организации.

7. В нарушение части 12 статьи 43 Федерального закона от 29 декабря                   2012 года  № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» в превышение полномочий правилами внутреннего распорядка обучающихся установлены меры дисциплинарного взыскания к обучающимся».

8. В нарушение статьи 55 Федерального закона от 29 декабря 2012 года         № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» в образовательной организации в превышение полномочий принят локальный акт, регламентирующий правила приема в части, урегулированной федеральным законодательством.

9. В нарушение части 6 статьи 14, части 3 статьи 30, части 6 статьи 26 Федерального закона от 29 декабря 2012 года № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» локальные нормативные акты, затрагивающие  права и законные интересы обучающихся, в том числе локальный нормативный акт образовательной организации, определяющий язык (языки) образования,  приняты без проведения учета мнения обучающихся, родителей (законных представителей)  несовершеннолетних  обучающихся.

10. В нарушение приказа Министерства образования и науки Российской Федерации от 22 января 2014 года № 32 «Об утверждении Порядка приема граждан на обучение по образовательным программам начального общего, основного общего и среднего общего образования» не соблюдены сроки издания приказа о зачислении  детей в 1 класс (более 7 дней со дня подачи заявления).
	По результатам проверки выдано предписание     № 
67/2018.от 21.05.2018 об устранении выявленных нарушений со сроком исполнения  до   

10.09.2018

	3.
	МУНИЦИПАЛЬНОЕ БЮДЖЕТНОЕ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ "МОРДОВСКО-КОЗЛОВСКАЯ СРЕДНЯЯ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ ШКОЛА" АТЮРЬЕВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА РЕСПУБЛИКИ МОРДОВИЯ
	Плановая/выездная
	01.05.2018
	государственный надзор в сфере образования, государственный контроль качества образования, Федеральный закон от 29 декабря 2012 г. 273-ФЗ "Об образовании в Российской Федерации"
	1. В нарушение части 5 статьи 91, части  9 статьи  108 Федерального закона от 29.12.2012  №  273-Ф3 «Об образовании в Российской Федерации» не переоформлена лицензия на осуществление образовательной деятельности  в целях приведения образовательной деятельности в соответствие с настоящим Федеральным законом.

       2.  Образовательная программа основного общего образования  не отражает изменения в Федеральный государственный образовательный стандарт основного общего образования, утвержденный приказом Министерства образования и науки РФ от 6 октября 2009 г. № 373,  внесенные Приказом Министерства образования и науки РФ от  31 декабря 2015 года., а именно в   Разделе 1  отсутствуют  предметные результаты изучения предметной области  «Родной язык и литературное чтение на родном языке».

3. Структура образовательной  программы  основного общего образования не соответствует требованиям Федерального  государственного  образовательного  стандарта  основного общего образования, утвержденного   приказом Министерства образования и науки РФ от 17 декабря 2010 г.  № 1897: отсутствуют  разделы «Программа развития универсальных учебных действий, включающая формирование компетенций обучающихся в области использования информационно-коммуникационных технологий, учебно-исследовательской и проектной деятельности», «Программа воспитания и социализации обучающихся», «Программа коррекционной работы»;  в   Разделе 1 отсутствуют  предметные результаты изучения предметной области  «Родной язык и  родная литература»;

4. В нарушение пункта 22 части 3 статьи 28, части 9 статьи 98 Федерального закона                         «Об образовании в Российской Федерации», пункта 5 Правил формирования и ведения       федеральной информационной системы «Федеральный реестр сведений о документах                                 об  образовании и (или) о квалификации, документах об обучении», утвержденных постановлением        Правительства РФ от 26.08.2013 № 729, муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения   «Мордовско-Козловская средняя общеобразовательная школа»   Атюрьевского  муниципального района Республики Мордовия не представило  в федеральный орган исполнительной власти, осуществляющий функции по контролю и надзору в сфере образования, сведения о выданных за период с 01.01.2000 по настоящее время документах об образовании путем  внесения этих сведений в федеральную информационную систему «Федеральный реестр сведений о документах об образовании и (или) о квалификации, документах об обучении».
	По результатам проверки выдано предписание     № 
68/2018.от 24.05.2018 об устранении выявленных нарушений со сроком исполнения  до   

19.10.2018г

	4.
	МУНИЦИПАЛЬНОЕ БЮДЖЕТНОЕ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ "АНДРЕЕВСКАЯ СРЕДНЯЯ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ ШКОЛА" БОЛЬШЕИГНАТОВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА РЕСПУБЛИКИ МОРДОВИЯ
	         Плановая/выездная
	01.05.2018
	государственный надзор в сфере образования, государственный контроль качества образования, Федеральный закон от 29 декабря 2012 г. 273-ФЗ "Об образовании в Российской Федерации"
	1. В нарушение пункта 22 части 3 статьи 28, частью 9 статьи 98 Федерального закона от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», пунктами 4, 5 Правил формирования и ведения федеральной информационной системы «Федеральный реестр сведений о документах об образовании и (или) о квалификации, документах об обучении», утвержденных постановлением Правительства РФ от 26 августа 2013 № 729, муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение «Андреевская средняя общеобразовательная школа» Большеигнатовского муниципального района Республики Мордовия не представляет оператору информационной системы сведений о выданных документах об образовании и (или) о квалификации, документах об обучении.

2. В нарушение  статьи 41 Федерального Закона от 29 декабря 2012 года   № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» отсутствует договор по оказанию первичной медико-санитарной помощи обучающимся в порядке, установленном законодательством в сфере охраны здоровья.

3. В нарушение пункта 7 части 5 статьи 47 Федерального закона от 29 декабря 2012 г. № 273-Ф3 «Об образовании в Российской Федерации», статьи 22 ТК РФ работников образовательной организации не знакомят под роспись с принимаемыми локальными нормативными актами, непосредственно связанными с их трудовой деятельностью.

4. В нарушение частей 4,5 статьи 26 Федерального закона от 29 декабря 2012 года    № 273-Ф3 «Об образовании в Российской Федерации» в превышение полномочий образовательной организацией приняты и утверждены положения «об общем собрании», «педагогическом совете», «управляющем совете» устанавливающие структуру, порядок формирования, срок полномочий и компетенцию, указанных органов управления образовательной организацией, порядок принятия ими решений и выступления от имени образовательной организации, тогда как указанные сведения отражаются в уставе образовательной организации.

5. В нарушение Федерального закона от 29 декабря  2012 года  № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» превышены полномочия образовательной организации в части принятия и утверждения локальных актов, дублирующих соответствующие приказы Министерства образования и науки РФ: Положение о Порядке приема в  общеобразовательную организацию (статья 55); Положение о прядке аттестации педагогических работников (часть 4  статьи 49);  Положение о самообследовании (пункт 13 части 3 статьи 28); Положение о  поощрениях и дисциплинарных взысканиях, порядке применения  к обучающимся и снятия с обучающихся дисциплинарных взысканий (часть 12 статьи 43).

6. В нарушение части 6 статьи 14, части 3 статьи 30, части 6 статьи 26 Федерального закона  от 29 декабря 2012 г. № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» локальные нормативные акты, затрагивающие  права и законные интересы обучающихся, в том числе локальный нормативный акт образовательной организации, определяющий язык (языки) образования, приняты без проведения учета мнения обучающихся, родителей (законных представителей) несовершеннолетних  обучающихся.

7. В нарушение Федерального закона от 29 декабря 2012 года № 273-ФЗ                  «Об образовании в Российской Федерации», приказа Министерства образования и науки РФ от 6 октября г. № 373 «Об утверждении и введении в действие федерального государственного образовательного стандарта начального общего образования» в образовательной программе начального общего образования отсутствуют предметные результаты изучения предметной области «Родной язык и литературное чтение на родном языке», в учебном плане для 1 классов  отсутствует  обязательная предметная  область  «Родной язык и литературное чтение на родном языке».

8. В нарушение Федерального закона от 29 декабря 2012 года № 273-ФЗ                  «Об образовании в Российской Федерации», приказа Министерства образования и науки РФ      от 17 декабря 2010 г. № 1897 «Об утверждении федерального государственного образовательного стандарта основного общего образования» в образовательной программе основного общего образования отсутствуют предметные результаты изучения предметной области «Родной язык и родная литература», в учебном плане для 5 классов  отсутствует  обязательная предметная область «Родной язык и родная  литература».
	По результатам проверки выдано предписание № 
65-1/2018 от 18.05.2018 об устранении выявленных нарушений со сроком исполнения  до   

31.10.2018

	5.
	МУНИЦИПАЛЬНОЕ БЮДЖЕТНОЕ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ "КИРЖЕМАНСКАЯ СРЕДНЯЯ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ ШКОЛА" БОЛЬШЕИГНАТОВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА РЕСПУБЛИКИ МОРДОВИЯ
	      Плановая/выездная
	01.05.2018
	государственный надзор в сфере образования, государственный контроль качества образования, Федеральный закон от 29 декабря 2012 г. 273-ФЗ "Об образовании в Российской Федерации"
	1. В нарушение части 9 статьи 108 Федерального закона от 29 декабря 2012 года №  273-Ф3 «Об образовании в Российской Федерации» не переоформлена лицензия на осуществление образовательной деятельности в целях приведения образовательной деятельности в соответствие с настоящим Федеральным законом.

2. В нарушение Требований к структуре официального сайта образовательной организации в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» и формату представления на нем информации, утвержденных  приказом Федеральной службы по надзору в сфере образования и науки от 29.05.2014 г. № 785, на сайте МБОУ «Киржеманская средняя общеобразовательная школа» Большеигнатовского муниципального района Республики Мордовия в подразделе «Руководство. Педагогический (научно-педагогический) состав» отсутствует информация о наименовании направления подготовки и (или) специальности, данные о повышении квалификации и (или) профессиональной переподготовке (при наличии) педагогических работников, не заполнен раздел «Органы управления образовательной организации».

3. В нарушение Порядка приема граждан на обучение по образовательным программам начального общего, основного общего и среднего общего образования, утвержденного  приказом Министерства образования и науки РФ от 22 января 2014 года № 32, превышены полномочия образовательной организации  в части принятия и утверждения Порядка приёма граждан в МБОУ «Киржеманская средняя общеобразовательная школа» Большеигнатовского муниципального района Республики Мордовия.

4. В нарушение пункта 16 части 1 статьи 34 Федерального закона  от 29 декабря 2012 года             № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» Порядок и основания первода, отчисления и восстановления обучающихся предусматривает  процедуру восстановления обучающихся после отчисления.

5. В нарушение пункта 18 Порядка заполнения, учета и выдачи аттестатов об основном общем и среднем общем образовании и их дубликатов, утвержденного приказом Министерства образования и науки РФ от 14 февраля 2014 года № 115:

- в книге учета и записи выданных аттестатов об основном общем и среднем общем  образовании не указываются дата и номер приказа о выдаче аттестата, дата выдачи аттестата, записи не заверяются подписью классного руководителя;

 - отсутствует распорядительный акт образовательной организации о выдаче аттестата;

- в аттестаты об основном общем образовании не выставлены итоговые отметки по предметам инвариантной части учебного плана по предметам, обучение которых завершилось до 9 класса (изобразительное искусство и музыка).

6. В нарушение Порядка приема граждан на обучение по образовательным программам начального общего, основного общего и среднего общего образования, утвержденного  приказом Министерства образования и науки РФ от 22 января 2014 года № 32:

- отсутствует  распорядительный акт о зачислении детей в первый класс;

- не выдается расписка в получении документов, содержащая информацию о регистрационном номере заявления о приеме ребенка в ОООД, о перечне представленных документов;

- распорядительные акты образовательной организации  о приеме детей на обучение не размещаются на информационном стенде ОООД в день их издания.

7. В нарушение пункта 2.2 Положения о возникновении, изменении и прекращении образовательных отношений в МБОУ учреждения «Киржеманская средняя общеобразовательная школа» Большеигнатовского муниципального района Республики Мордовия не заключен договор об образовании с родителями (законными представителями) несовершеннолетних учащихся..

8. В нарушение статьи 46 Федерального закона от 29 декабря 2012 года  № 273-Ф3 «Об образовании в Российской Федерации» при разработке должностной инструкции  учителя не учтены требования профессионального стандарта «Педагог (педагогическая деятельность в сфере дошкольного, начального общего, основного общего, среднего общего образования) (воспитатель, учитель)», утвержденного  приказом  Министерства труда и социальной защиты РФ от 18 октября 2013 года № 544н.

9. В нарушение ч. 6 ст. 14, ч. 3 ст. 30, ч. 6 ст. 26 Федерального закона  № 273- ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» локальные нормативные акты, затрагивающие  права и законные интересы обучающихся, в том числе   локальный нормативный акт образовательной организации,  определяющий язык  (языки) образования,  приняты без проведения учета мнения обучающихся,  родителей (законных представителей) несовершеннолетних  обучающихся, а также  образовательной организацией не определен порядок учета мнения обучающихся, родителей (законных представителей) несовершеннолетних  обучающихся при принятии локальных нормативных актов, в том числе  при выборе вариативной части учебного плана.

10. В нарушение Порядка проведения всероссийской олимпиады школьников, утвержденного  приказом Министерства образования и науки РФ от 18 января 2013 года № 1252, превышены полномочия образовательной организации в части принятия и утверждения Положения о проведении школьного тура предметных олимпиад.

11. В нарушение ст. 28, 41 Федерального закона от 29.12.2012 г. №  273-Ф3 «Об образовании в Российской Федерации», ст.  65, 351.1 Трудового кодекса Российской Федерации отсутствует  справка о наличии (отсутствии) судимости и (или) факта уголовного преследования либо о прекращении уголовного преследования по реабилитирующим основаниям, выданная в порядке и по форме, которые устанавливаются федеральным органом исполнительной власти, осуществляющим функции по выработке и реализации государственной политики и нормативно-правовому регулированию в сфере внутренних дел,  у работников образовательной организации Жигачевой А.Е., Кондратьева Г.В., Букина А.В.

12. В нарушение  п. 5 ч. 3 ст. 28, п. 2 ч. 5 ст. 47  Федерального закона от 29 декабря 2012 года               № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации»  не созданы условия и не организовано дополнительное профессиональное образование педагогических работников: Белякова С.Н., Кочеткова А.Н.

13. В нарушение Федерального закона от 29 декабря 2012 года № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» (далее – Закон) не разработаны и не приняты локальные нормативные акты по основным вопросам организации и осуществления образовательной деятельности, в том числе регламентирующие:

- порядок и основания перевода на обучение по адаптированным программам, по индивидуальному плану, в том числе ускоренное обучение, перевод в следующий и (или) другой класс на параллели;

- бесплатное пользование педагогическими  работниками  библиотеками и информационными ресурсами, а также доступ к информационно-телекоммуникационным сетям и базам данных, учебным и методическим материалам, музейным фондам, материально-техническим средствам обеспечения образовательной деятельности, необходимым для качественного осуществления педагогической, научной или исследовательской деятельности в организациях, осуществляющих образовательную деятельность (пункт 7 части 3 статьи 47 Закона);

- нормы профессиональной этики педагогических работников (часть 4 статьи 47 закона);

- соотношение учебной (преподавательской) и другой педагогической работы в пределах рабочей недели или учебного года (часть 6 статьи 47 Закона).

14. В нарушение пункта 22 части 3 статьи 28, части 9 статьи 98 Федерального закона от 29 декабря 2012 года № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», пункта 5 Правил формирования и ведения федеральной информационной системы «Федеральный реестр сведений о документах об образовании и (или) о квалификации, документах об обучении», утвержденных постановлением Правительства РФ от 26 августа 2013 года  № 729, МБОУ «Киржеманская средняя общеобразовательная школа» Большеигнатовского муниципального района Республики Мордовия не представило  в федеральный орган исполнительной власти, осуществляющий функции по контролю и надзору в сфере образования, сведения о выданных за период с 01 января 2000 года  по настоящее время документах об образовании путем внесения этих сведений в федеральную информационную систему «Федеральный реестр сведений о документах об образовании и (или) о квалификации, документах об обучении».

15. Аттестация на соответствие занимаемой должности педагогических работников  проведена в нарушение требований Порядка проведения аттестации педагогических работников организаций, осуществляющих образовательную деятельность, утвержденного  приказом Министерства образования и науки Российской Федерации  от 7 апреля 2014 года № 276, т.е. отсутствуют график проведения аттестации, представление на педагогического работника, выписка из протокола аттестационной комиссии. 

16. В нарушение части 4 статьи 26 Федерального закона от 29 декабря 2012 года № 273-Ф3 «Об образовании в Российской Федерации», пункта 4.7.1 Устава отсутствуют документы, подтверждающие функционирование коллегиального органа управления образовательной организации (общее собрание).

17. В нарушение  ст. 45 Федерального закона от 29 декабря 2012 года  № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» приказом директора не утвержден состав комиссии  по урегулированию споров между участниками образовательных отношений.

18. В нарушение статьи 47 Федерального закона от 29 декабря 2012 года № 273-ФЗ                     «Об образовании в Российской Федерации», Трудового кодекса Российской Федерации отсутствуют дополнительные соглашения к трудовому договору с педагогическими работниками в связи с изменившимися условиями оплаты труда.

19. В нарушение Порядка обеспечения условий доступности для инвалидов объектов и предоставляемых услуг в сфере образования, а также оказания им при этом необходимой помощи, утвержденного  приказом Министерства образования и науки Российской Федерации                          от 9 ноября 2015 года № 1309, согласно которому паспорт доступности для инвалидов объекта и услуг является обязательным документом для каждой образовательной организации, однако данный документ в МБОУ «Киржеманская средняя общеобразовательная школа» Большеигнатовского муниципального района Республики Мордовия отсутствует.

20. В нарушение пунктов  9, 22 статьи 2 Федерального закона от 29 декабря 2012 года                № 273-Ф3 «Об образовании в Российской Федерации» дополнительные общеобразовательные общеразвивающие программы не содержат учебный план, учебный календарный график, рабочие программы учебных предметов.

21. В нарушение статей 28, 41 Федерального закона от 29 декабря 2012 года № 273-Ф3           «Об образовании в Российской Федерации», Порядка обучения по охране труда и проверки знаний требований охраны труда работников организаций, утвержденного постановлением Минтруда РФ и Минобразования РФ от 13 января 2003 года  № 1/29:

-  не создана комиссия по для проведения проверок знаний требований охраны труда работников;

- отсутствуют документы, подтверждающие проведение вводного, первичного и повторного  инструктажей, т.е.  программы вводного, первичного инструктажей, инструкции по охране труда,  и журналы проведения инструктажей;

- отсутствует журнал проведения инструктажей с обучающимися.

22. В нарушение пункта 4  Порядка проведения социально-психологического тестирования лиц, обучающихся в общеобразовательных организациях и профессиональных образовательных организациях, а также в образовательных организациях высшего образования, утвержденного приказом Министерства  образования и науки Российской Федерации от 16 июня 2013 года № 658, при проведении данного тестирования в 2017 году в образовательной организации не утверждены поименные списки обучающихся, не создана комиссия, обеспечивающая организационно-техническое сопровождение тестирования, не утверждено расписание тестирования по классам и кабинетам.

23. В нарушение пункта 11 Порядка и условий осуществления перевода обучающихся из одной 

организации, осуществляющей образовательную деятельность по образовательным программам начального общего, основного общего и среднего общего образования, в другие организации, осуществляющие образовательную деятельность по образовательным программам соответствующего уровня и направленности», утвержденного приказом  Министерства образования и науки Российской Федерации от 12 марта 2014 года № 177, зачисление обучающегося в общеобразовательную организацию в порядке перевода не оформляется распорядительным актом руководителя принимающей организации в течение трех рабочих дней после приема заявления и документов.

24. В нарушение части 3 статьи 41 Федерального закона от 29 декабря 2012 года № 273-Ф3 «Об образовании в Российской Федерации» отсутствует договор, устанавливающий обязанность медицинской организации по оказанию первичной медико-санитарной помощи.

25. В нарушение части  5 статьи 59 Федерального закона от 29 декабря 2012 года № 273-Ф3 «Об образовании в Российской Федерации» превышены полномочия образовательной организации в части принятия и утверждения Положения о государственной (итоговой) аттестации выпускников IX и XI классов.

26.  В нарушение части  4 статьи 61 Федерального закона от 29 декабря 2012 года № 273-Ф3 «Об образовании в Российской Федерации» образовательной организацией не издается распорядительный акт об  отчислении обучающегося из этой организации

27. В нарушение части  4 статьи 43 Федерального закона от 29 декабря 2012 года № 273-Ф3 «Об образовании в Российской Федерации в пункте 10.3 правил внутреннего распорядка для обучающихся МБОУ «Киржеманская средняя общеобразовательная школа» Большеигнатовского муниципального района Республики Мордовия, пункте 2.3 Положения о поощрениях и взысканиях неверно определены меры дисциплинарного взыскания.

28. В нарушение ст. 28, 41 Федерального закона от 29.12.2012 г. №  273-Ф3 «Об образовании в Российской Федерации», ст. 351.1 Трудового кодекса РФ к работе в образовательной организации допущен работник Усанов Анатолий Алексеевич, имевший ранее судимость за преступление против общественной безопасности (ч. 2 ст. 222 УК РФ), которое относится к категории тяжких преступлений.

29. В нарушение Федерального государственного стандарта начального общего образования, утвержденного  приказом Министерства образования и науки Российской Федерации от 6 октября 2009 года № 373 (с изменениями и дополнениями), в содержание основной образовательной программы начального общего образования МБОУ «Киржеманская СОШ» не внесены изменения в части:

- требований к обязательным предметным областям и основным задачам реализации образовательных областей;

- требований к содержанию рабочих программ по учебным предметам, курсам;

- требований к содержанию рабочих программ курсов внеурочной деятельности.

30. В нарушение требований  Федерального государственного образовательного стандарта основного общего образования, утвержденного приказом Министерства образования и науки РФ от 17 декабря 2010 года  № 1897  (с изменениями и дополнениями):

- в  образовательной программе основного общего образования  отсутствуют  предметные результаты изучения предметной области  «Родной язык и  родная литература»;

- в содержательный раздел   не внесены изменения к требованиям содержания рабочих программ по учебным предметам, курсам,  в том  числе внеурочной деятельности (пункт18 подпункт 18.2.2); 

- учебный план основного общего образования в организационном разделе организационной программы составлен  с нарушениями в части состава обязательных предметных областей и предметов (подпункт 18.3.1).

31. В нарушение Приказа  Министерства образования и науки РФ от 7 июня 2017 года № 506 «О внесении изменений в федеральный компонент государственных образовательных стандартов начального общего, основного общего и среднего (полного) общего образования, утвержденный приказом Министерства образования Российской Федерации от 5 марта 2004 года №  1089» в образовательной программе среднего общего образования отсутствуют планируемые результаты освоения учебной программы по предмету «Астрономия», входящему в обязательную часть учебного плана учреждения; а также  прописаны результаты по родному языку и родной литературе при отсутствии данных предметов в учебном плане школы.

32. В нарушение пунктов 11 части  3 статьи 28 Федерального закона от 29 декабря 2012 года             № 273-Ф3 «Об образовании в Российской Федерации:

- не выставлены отметки по литературе за сочинение 10 класс за 26.11.15; 25.01.2016; 27.02.2016; 21.04.2016 (2015-2016 учебный год) 

- не выставлены отметки по алгебре 10 класс за 25.02.2016  (2015-2016 учебный год);

- не заполнен  журнал 11 класса (2017-2018 учебный год) по отдельным предметам в течение месяца;

- отсутствуют записи в сводной ведомости журнала о переводе  и выпуске обучающихся.

33. В нарушение пунктов 11 части  3 статьи 28,  части 2 статьи 30, части 1 статьи 58 Федерального закона от 29 декабря 2012 года  № 273-Ф3 «Об образовании в Российской Федерации  образовательной организацией не определены периодичность и порядок проведения промежуточной аттестации, отсутствуют приказы по проведению и результатах промежуточной аттестации, а также не отражаются в школьной документации результаты промежуточной аттестации.


	По результатам проверки выдано предписание № 
70/2018 от 24.05.2018 об устранении выявленных нарушений со сроком исполнения  до   

28.09.2018

	6.
	МУНИЦИПАЛЬНОЕ БЮДЖЕТНОЕ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ "СТАРОЧАМЗИНСКАЯ ОСНОВНАЯ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ ШКОЛА" БОЛЬШЕИГНАТОВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА РЕСПУБЛИКИ МОРДОВИЯ
	      Плановая/выездная
	01.05.2018
	государственный надзор в сфере образования, государственный контроль качества образования, Федеральный закон от 29 декабря 2012 г. 273-ФЗ "Об образовании в Российской Федерации"
	1. В нарушение ст. 29, 30  Федерального закона от 29.12.2012 № 273 - ФЗ  «Об образовании в Российской Федерации»,  приказа Федеральной службы по надзору в сфере образования и науки от 29 мая 2014 г. № 785 «Об утверждении требований к структуре официального сайта                     образовательной организации в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» и      формату представления на нем информации»  на официальном сайте образовательной                     организации отсутствует необходимая информация:  в подразделе  «Документы»: отсутствует план финансово-хозяйственной деятельности образовательной организации,  локальные                  нормативные акты, предусмотренные частью 2 статьи 30 Федерального закона «Об образовании в         Российской Федерации», правила внутреннего распорядка обучающихся, правила                     внутреннего трудового распорядка и коллективного договора; отчет о результатах                            самообследования; 

       - подраздел «Образование»: отсутствует описание образовательной программы с                 приложением ее копии, подраздел  «Материально-техническое обеспечение и оснащенность          образовательного процесса» отсутствует  информация о материально-техническом обеспечении образовательной деятельности, в том числе сведения о наличии оборудованных учебных             кабинетов, объектов, для проведения практических занятий, библиотек, объектов спорта, средств обучения и воспитания, в том числе приспособленных для использования инвалидами и лицами с ограниченными возможностями здоровья.

2. В нарушение пункта 13 части 3 статьи 28 Федерального закона от 29 декабря 2012 года            № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» и  приказа Министерства образования и науки РФ от 14 июня 2013 года  №  462 «Об утверждении Порядка проведения самообследования образовательной организацией» отсутствует отчет о проведении самообследования                           образовательной организации за 2017 год;

3. В нарушение статьи 46 Федерального закона от 29 декабря 2012 года   № 273-Ф3              «Об образовании в Российской Федерации», приказа Министерства образования и науки РФ от 14 июня 2013 г. № 462 «Об утверждении Порядка проведения самообследования образовательной организацией» образовательной организацией не определены сроки, форма проведения                    самообследования, состав лиц, привлекаемых для его проведения.

       4. В нарушение пункта 7 части 3 статьи 28 Федерального закона от 29.12.2012 г. № 273-Ф3             «Об образовании в Российской Федерации» программа развития учреждения  не согласована  с учредителем.

        5. В нарушение ст.37,41 Федерального закона "Об образовании в Российской Федерации" от 29.12.2012 года № 273-ФЗ, отсутствует договор на оказание первичной медико-санитарной             помощи обучающимся в порядке, установленном законодательством в сфере охраны здоровья.

       6. В нарушение ч. 3 ст. 45 Федерального закона от 29.12.2012 № 273-Ф3 «Об образовании в Российской Федерации» приказом не определен состав комиссии по урегулированию споров ме-жду участниками образовательных отношений

       7.  В нарушение приказа Министерства образования и науки РФ от 22 января 2014 года             № 32 «Об утверждении Порядка приема граждан на обучение по образовательным программам начального общего, основного общего и среднего общего образования»:

- в заявлении при приеме в первый класс родителями (законными представителями) ребенка не указываются сведения об   адресе места жительства ребенка;

- нарушены сроки издания распорядительного акта о зачислении детей в 1класс;

8.  В нарушение пункта 22 части 3 статьи 28, части 9 статьи 98 Федерального закона          «Об образовании в Российской Федерации», пункта 5 Правил формирования и ведения                федеральной информационной системы «Федеральный реестр сведений о документах об                образовании и (или) о квалификации, документах об обучении», утвержденных постановлением                Правительства РФ от 26.08.2013 № 729, муниципального бюджетного общеобразовательного уч-реждения «Старочамзинская основная общеобразовательная школа»  Большеигнатовского           муниципального района Республики Мордовия не представило  в федеральный орган исполни-тельной власти, осуществляющий функции по контролю и надзору в сфере образования, сведения о выданных за период с 01.01.2000 по настоящее время документах об образовании путем                внесения этих сведений в федеральную информационную систему «Федеральный реестр                сведений о документах об образовании и (или) о квалификации, документах об обучении».

9. Структура образовательной программы начального общего образования не соответствует требованиям Федерального государственного образовательного стандарта основного общего образования, утвержденного  приказом Министерства образования и науки РФ от 6 октября 2009 г. № 373 ( с изменениями и дополнениями): отсутствует разделение на три раздела  целевой, содержательный, организационный; в разделе «Планируемые результаты освоения обучающимися основной образовательной программы начального общего образования»  отсутствуют  планируемые результаты образовательной области «Родной язык и литературное чтение на родном языке»; не утвержден план внеурочной деятельности;

10. В нарушение требований Федерального государственного образовательного стандарта основного общего образования, утвержденного приказом Министерства образования и науки РФ от 17 декабря 2010 г.  № 1897  в образовательной программе основного общего образования от-сутствуют разделы: «Программа развития универсальных учебных действий»,    «Программа вос-питания и социализации обучающихся при получении основного общего образования»;   в разде-ле «Планируемые результаты освоения обучающимися основной образовательной программы начального общего образования»  отсутствуют  планируемые результаты образовательной области «Родной язык и родная литература»; не утвержден план внеурочной деятельности.
	По результатам проверки выдано предписание     № 
65/2018.от 18.05.2018 об устранении выявленных нарушений со сроком исполнения  до   

02.11.2018

	7.
	МУНИЦИПАЛЬНОЕ БЮДЖЕТНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ "БОЛЬШЕБЕРЕЗНИКОВСКАЯ ДЕТСКАЯ ШКОЛА ИСКУССТВ"
	     Плановая/выездная
	06.04.2018
	
	1.  В нарушение Требований к структуре официального сайта образовательной организации в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» и формату представления на нем информации, утвержденных  приказом Федеральной службы по надзору в сфере образования и науки от 29 мая 2014 года № 785, на сайте муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования «Большеберезниковская детская школа искусств» отсутствует информация в  разделах: «Структура и органы управления образовательной организации», «Материально-техническое обеспечение и оснащенность образовательного процесса», «Финансово-хозяйственная деятельность».

2. В нарушение пункта 7 части 3 статьи 28 Федерального закона   от 29 декабря 2012 года  № 273-Ф3 «Об образовании в Российской Федерации» программа развития муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования «Большеберезниковская детская школа искусств» не согласована с учредителем.

3. В нарушение  пункта 13 части 3 статьи 28 Федерального закона   от 29 декабря 2012 года  № 273- ФЗ «Об образовании в Российской Федерации»,  Порядка проведения самообследования образовательной организацией, утвержденного приказом  Министерства образования и науки Российской Федерации от 14 июня 2013 года  № 462, образовательной организацией  не определены  сроки, форма проведения самообследования, состав лиц, привлекаемых для его проведения, а также отчет о самообследовании не размещен на сайте образовательной организации.

4. В нарушение Порядка проведения самообследования образовательной организацией, утвержденного приказом Министерства образования и науки Российской Федерации от 14 июня 2013 года № 462, превышены полномочия в части принятия и утверждения Положения о порядке проведения самообследования.

5. В нарушение  статьи 45 Федерального закона от 29 декабря 2012 года  № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» приказом директора не утвержден состав комиссии  по урегулированию споров между участниками образовательных отношений.

6. В нарушение пункта 11 Порядка организации и осуществления образовательной деятельности по дополнительным общеобразовательным программам, утвержденного приказом Министерства образования и науки Российской Федерации от 29 августа 2013 года № 1008, образовательной организацией ежегодно не обновляются дополнительные общеобразовательные программы с учетом развития науки, техники, культуры, экономики, технологий и социальной сферы.

7. В нарушение пунктов  9, 22 статьи 2 Федерального законаот 29 декабря 2012 года № 273-Ф3 «Об образовании в Российской Федерации» дополнительные общеобразовательные общеразвивающие программы не содержат учебный календарный график, рабочие программы учебных предметов, дисциплин, модулей.

8. В  нарушение пункта 17 Порядка организации и осуществления образовательной деятельности по дополнительным общеобразовательным программам, утвержденного приказом  Министерства образования и науки Российской Федерации от 29 августа 2013 года № 1008, Федеральных государственных требований к минимуму содержания, структуре и условиям реализации дополнительной предпрофессиональной общеобразовательной программы в области музыкального искусства образовательной организацией не соблюдены требования к структуре дополнительных предпрофессиональных общеобразовательных программ.

9. В нарушение статьи 60 Федерального закона от 29 декабря 2012 года    № 273-Ф3 «Об образовании в Российской Федерации» образовательной организацией не определена форма документа, выдаваемого после освоения дополнительных общеобразовательных общеразвивающих программ, а также образцы справок об обучении или о периоде обучения, лицам, освоившим часть образовательной программы и отчисленным из образовательной организации.

10. В нарушение пункта 16 части  1 статьи  34, статьи 64  Федерального закона от 29 декабря 2012 года №  273-Ф3 «Об образовании в Российской Федерации», согласно которому академический отпуск предоставляется лицам, обучающимся по образовательным программам среднего профессионального или высшего образования (студентам (курсантам), аспирантам (адъюнктам), ординаторам и ассистентам-стажерам), однако приказами директора предоставлен академический отпуск ряду обучающихся  по дополнительным  общеобразовательным программам, а также восстановлены после него.

11. Аттестация на соответствие занимаемой должности педагогических работников  проведена в нарушение Порядка проведения аттестации педагогических работников организаций, осуществляющих образовательную деятельность, утвержденного приказом Министерства образования и науки Российской Федерации от 7 апреля 2014 года № 276, т.е. отсутствуют график проведения аттестации, представление на педагогического работника,  выписка из протокола аттестационной комиссии, а также превышены полномочия в части принятия и утверждения Положения о порядке проведения аттестации педагогических работников на соответствие занимаемой ими должности. 

12. В нарушение Порядка приема на обучение по дополнительным предпрофессиональным программам в области искусств, утвержденного  приказом Министерства культуры Российской Федерации от 14 августа 2013 года № 1145: 

     не сформированы состав комиссия по индивидуальному отбору поступающих по каждой дополнительной предпрофессиональной общеобразовательной программе в области искусств отдельно, а также порядок ее формирования и работы;

    на своем официальном сайте и на информационном стенде образовательной организации не размещена следующая информация:

     порядок приема и правила приема в образовательную организацию;

     перечень предпрофессиональных программ, по которым образовательная организация объявляет прием в соответствии с лицензией на осуществление образовательной деятельности;

     информация о формах проведения отбора поступающих;

особенности проведения приема поступающих с ограниченными возможностями здоровья;

количество мест для приема по каждой предпрофессиональной программе;

количество мест для обучения по каждой образовательной программе по договорам об образовании за счет средств физического и (или) юридического лица;

сведения о работе комиссии по приему и апелляционной комиссии;

правила подачи и рассмотрения апелляций по результатам приема в образовательную организацию;

образец договора об оказании образовательных услуг за счет средств физического и (или) юридического лица;

результаты по каждой форме проведения индивидуального отбора с указанием оценок, полученных каждым поступающим; 

      не определены требования, предъявляемые к уровню творческих способностей и физическим данным поступающих (по каждой форме проведения отбора); систему оценок, применяемую при проведении приема в данной образовательной организации; условия и особенности проведения приема для поступающих с ограниченными возможностями здоровья;

    - не определен состав комиссии по индивидуальному отбору, в том числе порядок формирования и работы этой комиссии;

    - не соблюдены сроки приема документов;

    - в личном деле обучающегося, поступившего на основании результатов отбора поступающих, отсутствует протоколы заседания комиссии по отбору  либо выписка из протокола;

    - образовательной организацией не определены формы проведения отбора по конкретной предпрофессиональной программе;

   - отсутствуют протоколы комиссии по индивидуальному отбору поступающих;  

   - не определен состав апелляционной комиссии;

- правила приема в образовательную организацию.

13. В нарушение части 6 статьи 14, части 3 статьи 30, части 6 статьи 26 Федерального закона от 29 декабря 2012 года № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» образовательной организацией не определен порядок учета мнения обучающихся, родителей (законных представителей) несовершеннолетних обучающихся при принятии локальных нормативных актов.

14. В нарушение статьи 46 Федерального закона от 29 декабря 2012 года  № 273-Ф3 «Об образовании в Российской Федерации» при разработке должностной инструкции  педагога дополнительного образования не учтены требования профессионального стандарта «Педагог дополнительного образования детей и взрослых», утвержденного  приказом  Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации от 8 сентября 2015 года № 613н.

15. В нарушение пункта 2 части 6 статьи 28, пункта 8 части 1 статьи 41 Федерального закона от 29 декабря 2012 года № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», Федерального закона от 28 декабря 2010 года № 390-ФЗ «О безопасности», Федерального закона от 21 декабря 1994 года № 68-ФЗ «О защите населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера», Федерального закона от 6 марта 2006 года  № 35-ФЗ  «О противодействии терроризму», Федерального закона   от 25 июля 2002 года № 114-ФЗ   «О противодействии экстремистской деятельности», Федерального закона от 21 декабря 1994 года № 69-ФЗ  «О пожарной безопасности», Федерального закона от 9 января 1996 года   № 3-ФЗ  «О радиационной безопасности населения» , Федерального закона от 12 февраля 1998 года № 28-ФЗ «О гражданской обороне», Федерального закона от 30 марта 1999 года № 52-Ф «О санитарно-эпидемиологическом благополучии населения», Указа Президента Российской Федерации от 15 февраля 2006 года № 116 «О мерах по противодействию терроризму» отсутствует паспорт безопасности образовательной организации. 

16. В нарушение  пункта  5 части  3 статьи 28, пункта 2 части 5 статьи 47  Федерального закона от 29 декабря 2012 года  № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации»  не созданы условия и не организовано дополнительное профессиональное образование по профилю педагогической деятельности педагогического работника Ворожейкиной Ю.А.

17. В нарушение части 6 статьи 14 Федерального закона от 29 декабря 2012 года № 273-ФЗ   «Об образовании в Российской Федерации» не разработан и не принят локальный нормативный акт,  определяющий язык  (языки) образования.

18. В нарушение пункта 10 части 3 статьи 28, части 2 статьи 30, части 1 статьи 58  Федерального закона от 29 декабря 2012 года № 273-ФЗ   «Об образовании в Российской Федерации» не разработан и не принят локальный нормативный акт, регламентирующий  формы, периодичность и порядок текущего контроля успеваемости и промежуточной аттестации обучающихся.

19. В нарушение Федерального закона от 29.12.2012 г. № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» (далее – Закон) не разработаны и не приняты локальные нормативные акты по основным вопросам организации и осуществления образовательной деятельности, в том числе регламентирующие:

- режим занятий обучающихся (часть 2 статьи 30 Закона);

- обучение по индивидуальному учебному плану, в том числе ускоренное обучение, в пределах осваиваемой образовательной программы (пункт 3 части 1 статьи 34 Закона);

- бесплатное пользование обучающимися библиотечно-информационными ресурсами, учебной, производственной базой образовательной организации (пункт 20 части 1 статьи 34 Закона);

- участие в разработке образовательных программ, в том числе учебных планов, календарных учебных графиков, рабочих учебных предметов, курсов, дисциплин (модулей), методических материалов и иных компонентов образовательных программ (пункт 5 части 3 статьи 47 Закона);

- нормы профессиональной этики педагогических работников (часть 4 статьи 47 закона);

- соотношение учебной (преподавательской) и другой педагогической работы в пределах рабочей недели или учебного года (часть 6 статьи 47 Закона);

- посещение по своему выбору мероприятий, которые проводятся в организации, осуществляющей образовательную деятельность, и не предусмотрены учебным планом (часть 4 статьи 34 Закона);

- бесплатное пользование обучающимися библиотечно-информационными ресурсами, учебной, производственной базой образовательной организации (пункт 20 части 1 статьи 34);

- бесплатное пользование педагогическими  работниками  библиотеками и информационными ресурсами, а также доступ к информационно-телекоммуникационным сетям и базам данных, учебным и методическим материалам, музейным фондам, материально-техническим средствам обеспечения образовательной деятельности, необходимым для качественного осуществления педагогической, научной или исследовательской деятельности в организациях, осуществляющих образовательную деятельность (пункт 7 части 3 статьи 47 Закона).

20. В нарушение статьи 54  Федерального закона от 29 декабря 2012 года  № 273-Ф3  «Об образовании в Российской Федерации» при приеме в учреждение заключаются договоры с родителями (законными представителями) обучающихся, содержание которых не соответствуют установленным требованиям, не указаны основные характеристики образования, в том числе наименование образовательной программы, срок освоения образовательной программы, форма обучения и др.

21. В нарушение части 4 статьи 91 Федерального закона от 29 декабря 2012 года № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации»,  частей  1,2  статьи 18  Федерального закона от 4 мая 2011 года  № 99-ФЗ «О лицензировании отдельных видов деятельности» муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования «Большеберезниковская детская школа искусств» осуществляет образовательную деятельность по адресу: Республика Мордовия, Большеберезниковский район, с. Шугурово, ул. К.Маркса, д. 53,  не указанному  в приложении к лицензии на осуществление образовательной деятельности.
	По результатам проверки выдано предписание     № 
58/2018. От 27.04.2018 об устранении выявленных нарушений со сроком исполнения  до   

27.09.2018г

	8.
	МУНИЦИПАЛЬНОЕ БЮДЖЕТНОЕ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ "КРАСНОСЕЛЬЦОВСКАЯ СРЕДНЯЯ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ ШКОЛА" РУЗАЕВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА
	  Плановая/выездная
	01.05.2018
	государственный надзор в сфере образования, государственный контроль качества образования, Федеральный закон от 29 декабря 2012 г. 273-ФЗ "Об образовании в Российской Федерации"
	1. В нарушение пункта 16 части 1 статьи 34 Федерального закона от 29 декабря 2012 года № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» Порядок и основания перевода, отчисления и восстановления обучающихся предусматривает  процедуру восстановления обучающихся после отчисления.

2. В нарушение пункта 18 Порядка заполнения, учета и выдачи аттестатов об основном общем и среднем общем образовании и их дубликатов, утвержденного приказом Министерства образования и науки РФ от 14 февраля 2014 года № 115:

- в аттестаты об основном общем образовании выставлены итоговые отметки по предмету «Мордовский язык» вариативной части учебного плана;

- в аттестаты об основном общем образовании  не выставлены итоговые отметки по предмету «ОБЖ» инвариантной части учебного плана;

- превышены полномочия образовательной организации в части принятия и утверждения Положения о порядке заполнения, учета и выдачи аттестатов об основном общем и среднем общем образовании и их дубликатов, дублирующее настоящий Порядок.

3. Договор о предоставлении общего образования муниципального  бюджетного  общеобразовательного  учреждения «Красносельцовская средняя общеобразовательная школа» Рузаевского муниципального района  не соответствует Федеральному закону от 29 декбря 2012 года № 273-ФЗ  «Об образовании в Российской Федерации» (далее- Закон), а именно:

- в преамбуле допускается ссылка на утратившее законную юридическую силу Типовое положение об общеобразовательном учреждении;

- в нарушение части 2 статьи 54 Закона  в договоре не указаны форма обучения, срок освоения образовательной программы (продолжительность обучения);

- в нарушение статьи 108 Закона  в пункте 2.1  договора допусается понятие «среднего (полного) образования».

4. В нарушение части  6 статьи 14, части 3 статьи 30, части 6 статьи 26 Федерального закона  от 29 декабря 2012 года   № 273-Ф3  «Об образовании в Российской Федерации» локальные нормативные акты, затрагивающие  права и законные интересы обучающихся, в том числе   локальный нормативный акт образовательной организации,  определяющий язык  (языки) образования,  приняты без проведения учета мнения обучающихся,  родителей (законных представителей) несовершеннолетних  обучающихся.

5. В нарушение Порядка проведения всероссийской олимпиады школьников, утвержденного  приказом Министерства образования и науки РФ от 18 января 2013 года № 1252, превышены полномочия образовательной организации в части принятия и утверждения Положения о проведении школьного тура предметных олимпиад.

6. В нарушение статей 28, 41 Федерального закона от 29 декабря 2012 года № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», статей 65, 351.1 Трудового кодекса Российской Федерации справка о наличии (отсутствии) судимости и (или) факта уголовного преследования либо о прекращении уголовного преследования по реабилитирующим основаниям, выданная в порядке и по форме, которые устанавливаются федеральным органом исполнительной власти, осуществляющим функции по выработке и реализации государственной политики и нормативно-правовому регулированию в сфере внутренних дел, работником Чекашкиной В.А. была представлена после приема на работу.

7. В нарушение  пункта 5 части 3 статьи 28, пункта 2 части 5 статьи 47  Федерального закона от 29 декабря 2012 года № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации»  не созданы условия и не организовано дополнительное профессиональное образование педагогических работников: Волкова С.Н., Киреевой НА.

8. В нарушение пункта 22 части 3 статьи 28, части 9 статьи 98 Федерального закона   от 29 декабря 2012 года № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», пункта 5 Правил формирования и ведения федеральной информационной системы «Федеральный реестр сведений о документах об образовании и (или) о квалификации, документах об обучении», утвержденных постановлением Правительства РФ от 26 августа 2013 года  № 729, муниципальное  бюджетное  общеобразовательное  учреждение «Красносельцовская средняя общеобразовательная школа» Рузаевского муниципального района  не представило  в федеральный орган исполнительной власти, осуществляющий функции по контролю и надзору в сфере образования, сведения о выданных за период с 01 января 2000 года  по настоящее время документах об образовании путем внесения этих сведений в федеральную информационную систему «Федеральный реестр сведений о документах об образовании и (или) о квалификации, документах об обучении».

9. В нарушение пункта 11 Порядка и условий осуществления перевода обучающихся из одной  организации, осуществляющей образовательную деятельность по образовательным программам начального общего, основного общего и среднего общего образования, в другие организации, осуществляющие образовательную деятельность по образовательным программам соответствующего уровня и направленности», утвержденного приказом  Министерства образования и науки Российской Федерации от 12 марта 2014 года № 177, зачисление обучающегося в общеобразовательную организацию в порядке перевода не оформляется распорядительным актом руководителя принимающей организации в течение трех рабочих дней после приема заявления и документов.

10. В нарушение Федерального государственного стандарта начального общего образования, утвержденного  приказом Министерства образования и науки Российской Федерации от 6 октября 2009 года № 373 (с изменениями и дополнениями), в программе духовно-нравственного развития, воспитания обучающихся отсутствует система воспитательных мероприятий, позволяющих обучающимся осваивать и на практике использовать полученные знания.

11. В нарушение требований  Федерального государственного образовательного стандарта основного общего образования, утвержденного приказом Министерства образования и науки РФ от 17 декабря 2010 года  № 1897  (с изменениями и дополнениями), раздел образовательной программы основного общего образования «Программа формирования экологической культуры, здорового и безопасного образа жизни» носит описательный характер, не содержит направлений деятельности, отражающих специфику образовательной организации.


	По результатам проверки выдано предписание     № 
73/2018. От 29.05.2018 об устранении выявленных нарушений со сроком исполнения  до   

31.08.2018

	9.
	ГОСУДАРСТВЕННОЕ БЮДЖЕТНОЕ ПРОФЕССИОНАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ РЕСПУБЛИКИ МОРДОВИЯ "АРДАТОВСКИЙ АГРАРНЫЙ ТЕХНИКУМ ИМЕНИ И.А.ПОЖАРСКОГО"
	     Плановая/выездная
	04.05.2018
	государственный надзор в сфере образования, государственный контроль качества образования, Федеральный закон от 29 декабря 2012 г. 273-ФЗ "Об образовании в Российской Федерации"
	 
	По результатам проверки выдано предписание     № 
53/2018. От 13.04.2018 об устранении выявленных нарушений со сроком исполнения  до   

30.07.2018г

	10.
	МЕСТНОЕ ОТДЕЛЕНИЕ ОБЩЕРОССИЙСКОЙ ОБЩЕСТВЕННО-ГОСУДАРСТВЕННОЙ ОРГАНИЗАЦИИ "ДОБРОВОЛЬНОЕ ОБЩЕСТВО СОДЕЙСТВИЯ АРМИИ, АВИАЦИИ И ФЛОТУ РОССИИ" Г.РУЗАЕВКИ РЕСПУБЛИКИ МОРДОВИЯ
	       Плановая/выездная
	04.05.2018
	государственный надзор в сфере образования, Федеральный закон от 29 декабря 2012 г. 273-ФЗ Об образовании в Российской Федерации
	
	По результатам проверки выдано предписание     № 
60/2018. От 28.04.2018 об устранении выявленных нарушений со сроком исполнения  до   

06.08.2018

	11.
	МУНИЦИПАЛЬНОЕ БЮДЖЕТНОЕ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ "ПЕРХЛЯЙСКАЯ ОСНОВНАЯ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ ШКОЛА" РУЗАЕВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА
	плановая/выездная
	04.05.2018
	контроль за соблюдением лицензионных требований и условий, Федеральный закон от 29 декабря 2012 г. 273-ФЗ Об образовании в Российской Федерации
	Нарушения не выявлены
	

	12
	МУНИЦИПАЛЬНОЕ БЮДЖЕТНОЕ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ "ТОРБЕЕВСКАЯ СРЕДНЯЯ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ ШКОЛА №1"
	плановая/выездная
	04.05.2018
	контроль за соблюдением лицензионных требований и условий, Федеральный закон от 29 декабря 2012 г. 273-ФЗ Об образовании в Российской Федерации
	Нарушения не выявлены
	


